

Приходите к нам учиться!

Парабельский филиал Томского политехнического техникума гостеприимно распахнул свои двери для учащихся школ Парабельского района. 17 апреля в техникум пришли ребята из школы п. Заводской. Школьникам была предложена экскурсия по учебному корпусу и лабораториям, ребята смогли посетить урок учебной практики. Студенты выпускной группы под руководством мастера производственного обучения Колчановой Ольги Викторовны провели для школьников 9-11 классов мастер-класс по теме: «Различные элементы оформления бисквитных тортов».

